29 HeAle sk L.







ol

olJ
qwo
__oT
1
o

@ 3:6°A

2 22t 8dYrt.

<

@ 1:2=4:8°4 W2 17} 40]1 ¢

® 2:6°A

@ 4:7=8:14°4 14L& 9]

® 5:8=10:16°4 8 arlUc}.



Ht= 7]

o
=

HEA13:5=6:10

4.

Ut

i

3,100, ¥F25,6

&

@ A

< 3,10°1, W

&

@ <]

3o 5 o]

G A



AF9} A 5] dojo] PAS tehd BT ¥l 7
o8 5 12X L,
o F 259 do] | dF+ A&

(1) 21.98 cm 7cm

(2) 37.68 cm 12cm

(3) 31.4cm 10 cm

(4) 12.56 cm 4cm

(5)18.84 cm 6 cm
® 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

@ 3.14 ® 3.1



03 o] Aol A Fo = st ¢S UHENS o, ¥o Hol&
R

- -10cm - -
@ 78.5cm? @ 62.8cm? @ 60.24cm?

@ 58.16cm? (3 50.24cm?



o2 72 9] Yol FotE 1 gyt A& viEA Al A2
ol AUY7?
D 5+2x3.14 @ 545x%x3.14 ® 5x3.14

@ 5%x5%x3.14 ® 10x3.14



.4 .1 .8 .
®4*g @475 @47§ ® 4+

2
-

® 4+






10. the B4o) Weae shA .




ol

ol

[e]
ore 7

2 e Geya

10

1O |~ [ e | O
X X X
— e [ | <
| Il I
A OM [P~ 10
._. ._. ._.
N <t | <

©@ © ©



12.

© 4907

@ 78-13

5.6 < 0.8 T} LA 0]

i

11\31]- 7F

2] ok

o

@ 21+03

3 126 =118



13. ohg Ui} So] 2 AL ol AYY7

0.036 +~ 0.12

D 0.36 +12 @ 3.6=12 @ 36+ 12

@ 0.36 = 0.12 ® 0.036 = 0.012



14. T3 5 4473 +0.18 I} o] T2 72 ol AJY7R?

@ 44.73+18 @ 4473 +18 @ 4473 =18

@ 0.4473 =~ 18 B 44730 - 18



1

eflA 2 2F Sl

3

3

2132

1

3

21312




oA & ngdiz 19

BH

)

9
Y7k?

o om

%
2

on
a9

mmr__o O_E

B} R

oo
AU, ol e}

16. ©

—

I
I
P
I
1




17, oh&3h 22 2 o] 7|7t oyt "] o2 ghr] ok
AL ol AJQY7P?

©@ ® © © ©
N
of\i
N
o
¥,
i)
1,
X
o
3,
)%
i
Ko



18. Thg % HlelAle] Ak AL ol AU

®5:2=10:7 ® 3:6=30:15 ® 25:15=5:3

@ 40:30=3:4 3 9:-4—=19": 14



® 25

@ 2

[arR ey

@ 0.5

@ 0.25






2
1. =% 971




22. ED6
07 o
fin S

1@0

® A173

HH

@
A



G BAL 1 /jelyct



9}\



HEof A

27157

=
=)

[

25. o

o] Hoj

Bl
BH



26. ThS B

= AT

o A& vra

o

vl

A

5 1
1-+2=
9 3

8
1—
® 27

2 ol

2
+2-
5

@

10]

A

5
]

w7k



27. thE WAl F Bl B 2 AL ol AUk

@ 1247 +29 @ 53.55+8.5 @ 7.56+2.1

@ 5544 =92.31 ® 2541 =12.1



28. T8 % H3h A7t @RE AL o]n AW B2,

@ 8.356+58=1---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 ---0.0052

B 8356 = 5.8 = 1.44068 ---0.000056



~

ohe g B3, v o] 2L AL Fop uleA o2 by

e

3:4 3:5 12:18
6:10 12:9 9:10

D 3:4=12:9 @ 3:5=9:10
® 12:18=6:10 @ 3:5=6:10

® 6:10=09:10



30.

ok el Alel thsko] HhA B A ol Al

a

22X,

12:6=0: 0O

@ @7t6°ld @ 294t
@ @7} 24°11 @ 10 44k
@ el tiet @] Hl9] g2 2 Ayt

D+4 zro 814
@ @+4“] 24+4

B 12x06) =6x@ YUYt}

o] zkat B4,




(2) 18:15=[ |:5

(1) 2:3=12:[ ]

® 18,6

® 8.9 @ 18,9

@ 6,8

@D 8,6



32.

Hk2] 0] 7.5cm?l

J2)%, ofd Arizteo] HAZU7

O A @ Ao 713
@ A=d B AAo|zZ+d

Ao EHE 7.85cmH o

I

ol

ofly



33.

§7 20 3cm?] 9] Hols B0l 4cmd] 9] Hol o] B Hjelu 7

3 1 4
®ZHH @11HH ®3HH
@1%% @2%%



34. thg EgelA AU HEO| Yol AL,

@ 72cm? @ 76cm? ® 80cm?

@ 86cm? 3 92cm?



35. o2& 1o g 49O $7 e A ol AY

@D 3Z07 o]=o]A Q1L
@ 1=t = g7ho] BRI} AFLE 94U T

QoML rgFe . A4tk

|

@ =% 12719) B71Ro} A8 HAE

® LEH dod & B2 YT




B 14

® 2 3 5

D1






olJ
T
ol
ofg
Nfo
Ho

ol

© At 40 757} 2 Aot

tadd okso] A5} 2 7)) o] Aot

Z

@ e



@ 22x10



40. 18 9] oF9] =2

D 270 ® 374 3 574 @ 670 B 874



41. T2 Z7URE 9olA Y 2 mFdyr) 150] 27|47
M= 2N AUzt

@ 137H ® 1274 ® 1178 @ 1070 ® 974



@

@ olf2 el 24E B7IUR 57 14 Sofdct
42 7RI} Qe Qlayth

olel2 Weld48 A7 47k 2704 Lot
Zl\_

7 7E 1R golural Sl

o2 W48 IS S71 2 el Gz



® 182=33 ® 4:5=8:10

® 35=12

® 16-2=3:7

@ 9-5=1+3



44. TS F AL o AYYY

rlo

D 2x3=2+14 @ 1:4=2:8 @ 2x5=5x%x2



45. o % HEAe o AU

@ 7x3=21 @[ J+2=5 ® 3x5:5x3

@ 3:-9—=6:4 B 6-2=92%9



4
6. o= < 97




)




